
ACER Test du Raisonnement Abstrait

ACER Test du Raisonnement Abstrait résultats pour Jean Exemplaire

Le TRA évalue la mesure dans laquelle une personne peut découvrir des principes et des règles et les appliquer

pour résoudre des problèmes à l'aide de séries abstraites visuelles plutôt qu'à l'aide de nombres et de mots. Le

TRA est généralement utilisé pour sélectionner des candidats pour des emplois ayant une demande moyenne à

élevée pour une aptitude de raisonnement, ainsi que pour d'autres applications qui demandent une capacité de

réfléchir de façon claire, d'analyser des informations, de résoudre des problèmes et de prendre des décisions

rationnelles.

Les résultats du TRA ACER suivants ont été produits pour Jean Exemplaire :

Détails du candidat

Date de l'évaluation : 26-May-2016

Nom du candidat : Jean Exemplaire

Évaluation : ACER TRA

Score brut : 42 / 45

Rang centile : 86

Stanine : 7

Les rangs centiles montrent le pourcentage de personnes dans le groupe de référence ayant des scores

inférieurs à ceux du candidat. Les rangs centiles varient de 1 à 99 et un score plus élevé indique une capacité de

lecture plus développée. Par exemple, un rang centile de 58 signifie que le score du candidat est plus élevé que

ceux de 58 % de personnes dans le groupe de référence.

Pour plus de renseignements sur la construction du test et l'interprétation des résultats, référez-vous au manuel
du TRA ACER.
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